

## Comunicat de presă

---

**Către: Comisia Națională a Valorilor Mobiliare,  
Bursa de Valori București**

Raport curent întocmit conform prevederilor art. 225 din Legea nr. 297/2004

Data raportului	1 iulie 2011
Denumirea entității emitente	S.C. Alro S.A.
Sediul social	Slatina, Strada Pitesti 116, Județul Olt
Numărul de telefon / fax	0249.431.901 / 021.311.35.95
Cod unic de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului	RO 1515374 J28/8/1991
Număr de ordine în Registrul Comerțului	356,889,567.5 Lei
Capital social subscris și vărsat	
Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise	Bursa de Valori București

### **Alro – actualizare referitor la potentiala ofertă publică secundară**

București, 1 iulie 2011 – Alro SA (BVB: ALR), unul dintre cei mai mari producători de aluminiu din Europa Centrală și de Est, anunță astăzi că a fost informat cu privire la decizia acționarului majoritar Vimetco, împreună cu acționarul minoritar, Conef S.A., de amânare a ofertei publice secundare a acțiunilor Alro la Bursa de Valori București, din cauza condițiilor de piață nefavorabile. Vimetco consideră că derularea ofertei publice secundare în acest moment nu întrunește cele mai bune interese ale Alro sau ale acționarilor săi.

**Pentru mai multe informații vă rugăm contactați:**

Florenta Ghiță  
Premium Communication  
București

Telefon +40 (0)21 411 01 52  
Email [florenta.ghita@premiumpr.ro](mailto:florenta.ghita@premiumpr.ro)

**Notă pentru editori:**

Alro este o subsidiară a Vimetco, un producător global de aluminiu primar și procesat. Alro este cel mai mare producător de aluminiu din Europa Centrală și de Est, luând în calcul producția de aluminiu primar, cu o capacitate anuală de 265.000 tone de aluminiu electrolitic.

Principalele piețe de desfacere pentru aluminiul produs de Alro sunt în Uniunea Europeană (Ungaria, Polonia, Grecia, Germania și România). Compania exportă și către SUA și Asia. Alro este certificată ISO 9001 în managementul calității, este acreditată NADCAP (National Aerospace and Defence Contractor Accreditation Programme), are certificatul de performanță EN 9100 pentru conformarea cu cerințele industriei aerospațiale; produsele sale se ridică la standardele de calitate ale London Metal Exchange (LME) în privința aluminiului primar, precum și la standardele internaționale privind tabla de aluminiu.